
 قـوانـيـن نـيـوتـن  باك 2       06 حـلول.ف
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  .الحامل الذاتي : المجموعة المدروسة  .2
  .   (O,x,y)لدراسة الحركة ،نختار كمعلم غاليلي المعلم 

  :جرد القوى الخارجية المطبقة على الحامل الذاتي أثناء حركته 
 :يوجد الحامل الذاتي تحت تأثير قوتين 
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Rفي هذه الحالة ،الإحتكاكات مهملة إذن اتجاه .( 
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Gext: نكتب القانون الثاني لنيوتن 
F ma=∑
ur uur

GPأي     R F ma+ + =
ur ur ur uur

   

  : Oyو   Ox، نسقط هذه العلاقة حسب المحورين   (O,x,y)في المعلم الغاليلي  
  ، ay=0،نستنتج أن  Oyانتقال الحامل الذاتي يتم على المستوى الأفقي ، أي لا ينتقل حسب المحور 

Gوحسب العلاقة  Gx Gya a a= G ، فإن + Gxa a=   .  

Ox                                                    : xحسب  x x GxP R F ma+ + =   
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S1     :1م كتلة الجس  
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S2     :2م كتلة الجس 
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 .إذا زادت كتلة الجسم ، قلت قيمة تسارعه لنفس القوة المطبقة .3
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